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أ(اختر أنسب إجابة لكل من الآتي ، ضع دائرة حول البديل المناسب:                            
   
( المساحة المحصورة بين الدالة                            و محور السينات في الفترة                   1

(𝒂)  𝟒                              𝒃 تساوي      − 𝟒                                𝒄)  𝟐                                 𝒅)  𝟎 

 

 

( في الشكل الممقابل اذا كانت مساحة المنطقة الملونة  تساوي              2
فإن قيمة الثابت      يساوي                       

 𝒂)  𝟏                   𝒃) 𝟐                  𝒄) 𝟑                    𝒅) 𝟒 

 

فإن المساحة المحصورة بين الدالة                          ( اذا كان                                                3  

و الدالة              في الفترة                هي                        

 𝒂)  𝟗                  𝒃) 𝟑𝟎                 𝒄) 𝟐𝟏                  𝒅) 𝟔 

 

( أيا من التكاملات التالية لا يعبر عن المساحة          الموضحة في الشكل 4  

 

 

 

 

 

y = sinx  [ 0 , 2𝝅]  

21  units2  

y = 0  [ a  ,  b ]  

∫ 𝟎. 𝟓𝒇(𝒙)𝒅𝒙 = 𝟗   ,    ∫ 𝟐𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝟏𝟐 𝒃
𝒂  𝒄

𝒂  

A  

𝒂) ∫ √𝒙  𝒅𝒙           𝒃)  ∫ ( 𝟒 − 𝒚𝟐)𝒅𝒚                𝒄) ∫ −𝒙𝟏𝟐𝟎
𝟒 𝒅𝒙                𝒅)  ∫ −𝒙𝟏𝟐𝟒

𝟎 𝒅𝒙𝟐
𝟎  𝟒

𝟎  

k  

k  

1 

4 

y = √𝒙 

a  c b  

f 

y = 𝒙𝟐 

f  
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( التكامل الذي يعبر عن مساحة السطح الناتج من تدوير الدالة                 على              دورة كاملة  5  

حول محور السينات هي       

𝒂) ∫ √𝟏 + 𝟏𝒙𝟐    𝒅𝒙                                               𝒃) ∫ 𝟐𝝅√𝟏 + 𝒙𝟐   𝒅𝒙𝟐
𝟏

𝟐
𝟏  

 

𝒄) ∫ 𝟐𝝅 √𝟏 + 𝟏𝒙    𝒅𝒙                                              𝒅) ∫ 𝟐𝝅. 𝒍𝒏𝒙. √𝟏 + 𝟏𝒙𝟐   𝒅𝒙𝟐𝟏𝟐𝟏     
 

 

( مساحة السطح لمجسم ناتج من دوران                          في الفترة                 دورة كاملة حول  6
  𝒂)  𝟏𝟔√𝟐 𝝅                      𝒃) 𝟕𝟎                              𝒄)    𝟖𝝅                          𝒅)       𝟖√𝟐 𝝅 محور     السينات   هي  

 

 

( طول منحنى الدالة                         في الفترة                  هو  7  

 𝑎)    15 2                                      𝑏) −32                                      𝑐)  143                                     𝑑)   𝟑𝟐 

 

( اذا دارت المنطقة       دورة كاملة حول  محور السينات  فإن المقطع العرضي للمجسم هو  8  

 

a)  دائرة            b)         حلقة c) صدفة اسطوانية           d)   قرص 

 

y = lnx  [ 1 , 2 ]  

𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟑 [ 0 , 2 ]  

𝒇(𝒙) =  𝟐𝟑   𝒙𝟑𝟐 [ 0 , 3 ]  

A  
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( ايا من الدوال التالية ليس               على           9  

 

 

 

قيمة      التي تجعل الدالة                                                      دالة كثافة احتمال هي    (10  

 

 

 

مترا من طولة الطبيعي . فان الشغل المبذول في   0.95نيوتن على تمدد نابض  15( تعمل قوة قدرها 11
مترا من طولة الطبيعي هو    0.2تمدد نابض   

 

 

 

اذا علمت ان كرة البيسبول تنطلق بسرعة                    من اليمين الى اليسار وكان دفع المضرب    (12
على الكرة                     فان سرعة الكرة بعد التصادم هي . حيث كتلة الكرة                  

 

 

( على فرض أن العمر الافتراضي لمصباح له علامة تجارية معينة بالاعوام تم توزيعة أسيا بواسطة    13  

فإن الوسط هو                                                   

 

 

 

 

[ 0 , 1 ]  pdf 

𝑎)   𝑓(𝑥) = 3𝑥2         𝑏)𝑓(𝑥) =  2𝜋√1 − 𝑥2         𝑐)  𝑓(𝑥) = 4𝜋1 + 𝑥2       𝑑)  𝒇(𝒙) =  𝟏𝟏 + 𝒙𝟐 

 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒆−𝟐𝒙      ; 𝟎 ≤   𝒙  ≤   𝟏 

𝑎)  2.5                       𝑏)  − 2.5                     𝑐) 1.7                     𝑑)  − 𝟏. 𝟕 

c  

𝑎)  619                                      𝑏)2.3                                   𝑐) 3                                       𝑑)  𝟓𝟕𝟒  

0.88kg\s  

30m\s  

0.01kg  

𝑎) 118\𝑠                           𝑏) − 58𝑚\𝑠                      𝑐) 58𝑚\𝑠                       𝑑) − 𝟑𝒎\𝒔 

𝒇(𝒙) = 𝟑𝒆−𝟑𝒙     ;   𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟖 

pdf  

𝑎)  13                                      𝑏)1                              𝑐)8                                 𝑑)  𝟏𝟐 
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   على اي فترة تكون الدالة                            (14

 

 

 

( قذفت كرة راسيا للاعلى من على الارض فإن تسارع الكرة في اي نقطة على مسار حركتها هي  15  

 

 

 

( حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة الحدودة بالدالة                    و المستقيم  16  

   في الفترة               دورة كاملة حول المحور     

 

 

 

 

 

( المساحة المحصورة بين المنحنى                        و المستقيم                        على  17  

 

 

 

   العبارة                                            تساوي   (18

 

 

 

 

𝒑𝒅𝒇         ,        𝒇(𝒙) =  𝟒𝒆−𝟒𝒙 

𝑎)[0,1]                                   𝑏) [ −1,0 ]                      𝑐) [0,6]                       𝑑)  [𝟎, 𝟔) 

𝑎)9.8𝑚\𝑠                            𝑏) − 9.8𝑐𝑚\𝑠2                 𝑐) − 9.8 𝑚\𝑠2             𝑑) 9.81𝑚\𝑠2 

      𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 𝒚 = 𝟏 𝒙 = −𝟏 [𝟎, 𝟏] 𝑎) ∫ (1 + 𝑥 − 𝑥2 − 𝑥3)𝑑𝑥                     1
0  𝑏) ∫ 2𝜋(1 + 𝑥 − 𝑥2 − 𝑥3)𝑑𝑥          1

0   
𝑐) ∫ 2𝜋(𝑦 − 1)(1 − √𝑦)𝑑𝑦                   1

0 𝑑) ∫ 2𝜋(𝑥 + 1)(1 − 𝑥2) 𝑑𝑥          1
0  

      𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 𝒚 = 𝟏 [𝟎, 𝟏] 

𝑎) ∫ (𝑥2 − 1 )𝑑𝑥       1
0  𝑏) ∫ √𝑦  𝑑𝑦              𝑐) ∫ (1 − √𝑦)𝑑𝑦                 𝑑) ∫ (𝑦2 + 1)𝑑𝑦                   1

0              1
0  1

0  

∫ 𝟐√𝟒 − 𝒙𝟐  𝒅𝒙 

𝑎)𝑡𝑎𝑛−1𝑥 + 𝑐            𝑏)𝑠𝑖𝑛−1 𝑥2 + 𝑐         𝑐)2𝑠𝑖𝑛−1𝑥 + 𝑐            𝑑)2𝑠𝑖𝑛−1 𝑥2 + 𝑐           
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( التعويض الانسب لحل التكامل     19  

 

 

 

 

 

تساوي                              ( العبارة        20  

 

 

 

 

 

 

( العبارة                                  تساوي  20  

 

 

 

 

 

( العبارة                                     تساوي  21  

 

 

 

 

  

∫ 𝟏𝒙𝟐√𝟗 − 𝒙𝟐  𝒅𝒙 

𝑎)𝑥 = 9𝑠𝑖𝑛𝜃               𝑏)𝑥 = 3𝑠𝑒𝑐𝜃              𝑐)𝑥 = 3𝑠𝑖𝑛𝜃                 𝑑)𝑥 =  3𝑡𝑎𝑛𝜃          
∫ 𝟏𝟏𝟔 + 𝒙𝟐  𝒅𝒙 

𝑎)𝑡𝑎𝑛−1𝑥 + 𝑐            𝑏)𝑡𝑎𝑛−1 𝑥4 + 𝑐         𝑐) 14 𝑡𝑎𝑛−1 𝑥4  + 𝑐            𝑑)𝑐𝑜𝑡−1 𝑥2 + 𝑐           

∫ 𝒆𝟐𝒙√𝟏 − 𝒆𝟒𝒙  𝒅𝒙 

𝑎) ln(1 − 𝑒4𝑥) + 𝑐          𝑏)(1 − 𝑒4𝑥)32 + 𝑐         𝑐)0.5𝑠𝑖𝑛−1(𝑒2𝑥) + 𝑐        𝑑)𝑠𝑖𝑛−1(𝑒2𝑥) + 𝑐           

∫ 𝒍𝒏𝒙   𝒅𝒙 

𝑎)𝑥𝑙𝑛𝑥 + 𝑐                          𝑏) 𝑥𝑙𝑛𝑥 − 𝑥 + 𝑐                        𝑐) 𝑥𝑙𝑛𝑥 + 𝑥 + 𝑐               𝑑) 𝟏𝒙 
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( أيا من التكاملات التالية تســــاوي  22  

  

 

 

 

( أيا من التكاملات التالية تســــاوي  23  

  

 

 

 

 

 

( العبارة                                     تساوي  24  

 

 

 

 

 

( مركز كتلة الجسم الذي يتمد من              الى                 له كثافة تعطى بالعلاقة  25  

 

 

 

𝟑𝒔𝒊𝒏−𝟏 𝒙𝟑   +   𝒄  
𝑎) ∫ 1√9 − 𝑥2 𝑑𝑥         𝑏) ∫ 3√9 − 𝑥2 𝑑𝑥            𝑐)  ∫ √9 − 𝑥23 𝑑𝑥                𝑑) ∫ 𝒅𝒙√𝟏 − (𝒙𝟑)𝟐 

− √𝟗 − 𝒙𝟐   +   𝒄  

𝒑(𝒙)               هي        = 𝟎. 𝟎𝟎𝟒𝟔𝟖 ( 𝟑𝟏𝟔  +  𝒙𝟔𝟎)  cm\صلاج 

𝑎) ∫ 𝑥√9 − 𝑥2 𝑑𝑥         𝑏) ∫ 1√9 − 𝑥2 𝑑𝑥            𝑐)  ∫ √9 − 𝑥21 𝑑𝑥                𝑑) ∫(𝟗 − 𝒙𝟐)𝟑𝟐𝒅𝒙 

 

∫ 𝒙𝟏 + 𝒙𝟒    𝒅𝒙 

𝑎)ln |𝑥4 + 1| + 𝑐               𝑏) 12 ln |𝑥2 + 1| + 𝑐                   𝑐) 𝑡𝑎𝑛−1𝑥4 + 𝑐               𝑑) 12 𝑡𝑎𝑛−1𝑥2 + 𝑐  

𝒙 = 𝟑𝟎 𝒙 = 𝟎 

𝑎)1.096875                             𝑏)0.061425                       𝑐)0.614                           𝑑)17.86          
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  فإن                             (  اذا كانت                  دالة أصلية للدالة           و كان         26
     تساوي              

 

 

 

 

( ايا من التكاملات التالية تساوي       27  

 

 

 

 

فإن قيمة         هي                                   ( إذا كان                           28  

 

   

 

 

 

(العبارة                                تســــــــــــاوي 29  

 

   

 

 

F(x) f(x) ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =  4𝑥 
𝑓\(2) 

𝒂)   𝟐                                                    𝒃)     𝟏                                                𝒄)      − 𝟏                                              𝒅) 𝟏𝟖 

𝑙𝑛𝑥 +   2𝑥 + 𝑐  
𝒂)  ∫(𝟏 + 𝟒𝒙 + 𝒍𝒏𝒙)𝒅𝒙             𝒃) ∫ (𝒙 + 𝟏𝒙 + 𝟒) 𝒅𝒙              𝒄) ∫ (𝟏 + 𝟐𝒙𝒙 )  𝒅𝒙                 𝒅) ∫ (𝟏𝒙 + 𝟐𝒙) 𝒅𝒙 

𝒂)   𝟐                                                    𝒃)    𝟑                                               𝒄)     𝟒                                             𝒅) 𝟔 

∫ 3𝑥21 + 𝑥𝑛  𝑑𝑥 =   𝑡𝑎𝑛−1𝑥3 + 𝑐 𝑛  

∫ 𝑡𝑎𝑛2𝑥  𝑑𝑥  
𝒂) 𝒍𝒏|𝒄𝒐𝒔𝒙| 𝟐 + 𝒄                             𝒃)  𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒙 + 𝒄                 𝒄)   𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝒙 + 𝒄                 𝒅)𝟐𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒔𝒆𝒄𝟐𝒙 + 𝒄 
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(العبارة                                      تســــــــــــاوي 30  

 

   

 

 

(العبارة                                تســــــــــــاوي 31  

   

 

 

 

 

(   العبارة                                         تســــــــــــاوي  32  

 

 

 

 

( اذا كان                                                              فإن                  تســــاوي  33  

 

   

  

 

 

 

∫ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑒𝑐𝑜𝑠2𝑥𝑑𝑥   
𝒂)  ∫ 𝒆𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙𝒅𝒙                      𝒃) ∫ 𝒆𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝒅𝒙                    𝒄) ∫ 𝒆𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  𝒅𝒙                     𝒅) ∫ 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒕 𝒄𝒐𝒔𝒕 𝒆𝟏−𝒔𝒊𝒏𝟐𝒕𝒅𝒕 

∫ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑑𝑥 
𝒂) − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄              𝒃) − 𝟏𝟒 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒄                 𝒄)  − 𝟏𝟒   𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄             𝒅) − 𝟏𝟖 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 + 𝒄 

∫ 1√𝑥  (1 + 𝑥)  𝑑𝑥  
𝒂) 𝟏𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 + 𝒄                   𝒃)𝟐 𝒕𝒂𝒏−𝟏√𝒙 + 𝒄                     𝒄)  − 𝟐𝒍𝒏√𝒙 + 𝒄                    𝒅) − 𝟏𝟐 𝒍𝒏√𝒙 + 𝒄 

∫ 𝑔(𝑥)𝑥2−2𝑥+8  𝑑𝑥   =    
12 ln|𝑥2 − 2𝑥 + 8| + 𝑐 𝑔(𝑥)

𝒂)       𝒙 − 𝟏                                            𝒃)      𝟐𝒙 + 𝟐                                   𝒄)     𝟐𝒙                                     𝒅)    𝟐𝒙 − 𝟐 
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(   العبارة                                         تســــــــــــاوي  34  

 

 

 

 

 

 

العبارة                                         تســــــــــــاوي   (35  

 

 

 

 

 

( ايا من التكاملات التالية ليس معتلا  63  

 

 

 

 

    2( أيا من التكاملات التالية متقارب للعدد 73

 

 

 

 

∫ 1√𝑥  (1 + √𝑥)  𝑑𝑥  
𝒂)      𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄                     𝒃)   𝟐 𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄                    𝒄)   𝟏𝟐 𝒍𝒏|𝟏 + √𝒙| + 𝒄              𝒅)  (𝟏 + √𝒙)𝟐𝟐 + 𝒄     

∫ 1𝑥 𝑙𝑛𝑥  𝑑𝑥  
𝒂)    𝒍𝒏𝒙 + 𝒄                                   𝒃)   𝒍𝒏𝒍𝒏|𝟐𝒙 |+𝒄                                    𝒄)𝒍𝒏|𝒍𝒏𝒙| + 𝒄                                      𝒅)  𝟐𝒍𝒏𝒙  +c  

𝑎) ∫ 1𝑥 𝑑𝑥−1
−2         𝑏) ∫ 1√𝑥 𝑑𝑥0

1            𝑐)  ∫ 2(𝑥 − 2)−3𝑑𝑥2
1                𝑑) ∫ 𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒅𝒙𝝅

𝟎  

 

𝑎) ∫ 1√𝑥 𝑑𝑥∞
1               𝑏) ∫ 𝑥𝑒𝑥𝑑𝑥0

−∞                𝑐)  ∫ 1√1 − 𝑥 𝑑𝑥1
0                𝑑) ∫ 𝑡𝑎𝑛𝑥 𝑑𝑥𝜋

0  
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(العبارة                                تســــــــــــاوي 83  

   

 

 

   

(العبارة                                        تســــــــــــاوي 93  

   

 

 

 

تســــــــــــاوي (العبارة                                         40  

   

 

 

 

تســــــــــــاوي                   (العبارة                             41  

   

 

 

 

 

∫ 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑑𝑥  
𝒂) 𝟏𝟒 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄              𝒃) 𝟏𝟐 𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄                 𝒄) 𝟏𝟐 𝒙 + 𝟏𝟒 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄             𝒅) 𝟏𝟐 𝒙 − 𝟏𝟒 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄 

𝒂) 𝟏𝟒 𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒄                              𝒃)𝒕𝒂𝒏𝟒𝒙 + 𝒄                               𝒄)𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝒄                         𝒅) 𝟏𝟒 𝒕𝒂𝒏𝟒𝒙 + 𝒄 

∫ 𝑡𝑎𝑛3𝑥 . 𝑠𝑒𝑐2𝑥 𝑑𝑥  

𝒂) −𝟏𝟒 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒄                              𝒃) 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙𝟒 + 𝒄                               𝒄)𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝒄                         𝒅) 𝟏𝟒 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 + 𝒄 

∫ 𝑐𝑜𝑠𝑥 . 𝑠𝑖𝑛3𝑥 𝑑𝑥  

𝒂)𝒕𝒂𝒏𝒙 + 𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝒄                              𝒃)  𝟏                               𝒄)𝒙 + 𝒄                         𝒅)𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒄 

∫(𝑠𝑒𝑐2𝑥 − 𝑡𝑎𝑛2𝑥)𝑥 𝑑𝑥  alm
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(العبارة                                        تســــــــــــاوي 24  

   

 

 

 

  

( لتكن                                                                                     فإن             تساوي  34
   

 

 

 

( العبارة                                                          تســـاوي                          44  

 

 

 

 

 

(التكامل                                      يســـــــــــــــــــــــاوي54  

   

 

 

 

 

𝒂) ∫ 𝟐𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 − ∫ 𝟐𝒙 + 𝟑 𝒅𝒙                    𝒃) −𝟒𝟑 ∫ 𝟏𝟏 − (𝒙𝟑)𝟐 𝒅𝒙                 𝒄) − 𝟒𝒕𝒂𝒏−𝟏 (𝒙𝟑) + 𝒄                 𝒅) 𝟏𝟑 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 + 𝒄 

∫ 12𝑥2 − 9  𝑑𝑥  

∫ 𝑥(𝑥 − 3)(𝑥 + 1)  𝑑𝑥 = ∫ 𝐴𝑥 − 3 𝑑𝑥  +  ∫ 𝐵𝑥 + 1 𝑑𝑥  𝐴 + 𝐵  
𝒂)𝟏                                                         𝒃) − 𝟏                                                           𝒄)𝟎                                                 𝒅)𝟐 

∫ 𝑥(𝑥 − 3)(𝑥2 + 1)  𝑑𝑥 

𝒂) ∫ 𝒂𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 + ∫ 𝒃𝒙 + 𝟏 𝒅𝒙 + ∫ 𝒄𝒙 − 𝟏 𝒅𝒙                                       𝒃)  ∫ 𝒂𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 + ∫ 𝒃𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅𝒙 

 

𝒄) ∫ 𝒂𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 + ∫ 𝒃𝒙 + 𝟏 𝒅𝒙 + ∫ 𝒄(𝒙 + 𝟏)𝟐 𝒅𝒙                                 𝒅)  ∫ 𝒂𝒙 − 𝟑 𝒅𝒙 + ∫ 𝒃𝒙 + 𝒄𝒙𝟐 + 𝟏 𝒅𝒙 

∫ 𝑥√3 + 𝑥 𝑑𝑥 

𝑎) 23 (𝑥 − 6)√3 + 𝑥 + 𝑐                                             𝑏) −23 (𝑥 − 3)√3 + 𝑥 + 𝑐 

 𝑐) 32 (𝑥 − 6)√3 + 𝑥 + 𝑐                                             𝑑) −32 (𝑥 − 3)√3 + 𝑥 + 𝑐 
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( التكامل                                  يســـــــــــــــــاوي  64  

 

 

 

 

 

 

 

( التكامل                                   يســــــــاوي 74  

 

   

 

 

  

 

يســـــــاوي              ( التكامل                      84  

 

 

 

 

 

∫ √9 + 𝑥2𝑥 𝑑𝑥 

𝑎) √9 + 𝑥2 + (9 + 𝑥2) + 𝑐                                           𝑏) 23 (𝑥 − 3)√9 + 𝑥2 + 𝑐                       
 

𝑐) 23 (𝑥 − 6)√𝑥2 + 9 + 𝑐                                             𝑑) √9 + 𝑥2 − 3 ln |3 + √9 + 𝑥2𝑥 | + 𝑐 

∫ 𝑥3𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑑𝑥 

𝑎) − 𝑥3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 3 ∫ 𝑥2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑑𝑥                                              𝑏) − 𝑥3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 3 ∫ 𝑥2𝑐𝑜𝑠𝑥𝑑𝑥  
 𝑐)𝑥3𝑐𝑜𝑠𝑥 − 3 ∫ 𝑥2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑑𝑥                                              𝑑)𝑥3𝑐𝑜𝑠𝑥 − 3 ∫ 𝑥2𝑐𝑜𝑠𝑥𝑑𝑥            

∫ 𝑠𝑖𝑛3𝑥 𝑑𝑥 

𝑎) − 13 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 + 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐                               𝑏) − 13 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 − 23 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐  
 𝑐) 13 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 − 3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐                                  𝑑) −13 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 + 23 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐          
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( التكامل                                   يســــــــاوي  94  

 

 

 

 

( التكامل                                   يســــــــاوي  50  

 

 

 

( أيا من التكاملات التالية له الاجابة   15  

 

 

 

    

( أيا من التكاملات التالية له الاجابة   25  

 

 

 

 

أيا من التكاملات التالية له الإجابة       (35  

 

 

 

 

∫ 𝑥𝑥 + 1  𝑑𝑥 

𝒂)𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄                           𝒃)  𝟏 − 𝟏𝒙 + 𝟏                                𝒄)𝒙 − 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄                         𝒅)𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

𝒂)𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄                           𝒃)  𝟏 + 𝟏𝒙 + 𝟏                                𝒄)𝒙 − 𝒍𝒏|𝒙| + 𝒄                         𝒅)𝒙 + 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝒄 

∫ 𝑥 + 1𝑥  𝑑𝑥 

𝒂) ∫ 𝒆𝟐𝒙𝒅𝒙                                       𝒃)   ∫ 𝒙𝒆𝟐𝒙𝒅𝒙                                     𝒄) ∫ 𝒙𝒆𝒙𝟐𝒅𝒙                                 𝒅) ∫ 𝒙𝟐𝒆𝒙𝒅𝒙     
12 𝑥𝑒2𝑥 − 14 𝑒2𝑥 + 𝑐 

𝒂) ∫ 𝒍𝒏𝒙𝒙 𝒅𝒙                                 𝒃)   ∫ 𝒙. 𝒍𝒏𝒙  𝒅𝒙                             𝒄) ∫ 𝟏𝒙𝒍𝒏𝒙 𝒅𝒙                                 𝒅) ∫ 𝒍𝒏𝒙 𝒅𝒙     
12 𝑙𝑛2𝑥 + 𝑐 

𝒂) ∫ 𝒔𝒊𝒏𝟓𝒙 𝒅𝒙                             𝒃)  ∫ 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 𝒅𝒙                              𝒄)   ∫ 𝒄𝒐𝒔𝟓𝒙 𝒅𝒙                             𝒅) ∫ 𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙 𝒅𝒙    
15 𝑐𝑜𝑠4𝑥. 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 415 𝑐𝑜𝑠2𝑥. 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 85 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑐 
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   لا يساوي التكامل المعتل                                    ( 54

 

 

 

 

 

( حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة الملونة كما هو موضح  دورة كاملة حول المحور            هو  55
   

 

 

 

 

 

 

 

 

( مساحة المنطقة الملونه هي  56  

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒂) 𝟏𝟐 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝒄                        𝒃) − 𝟏𝟐 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒄                    𝒄)  − 𝟏𝟒 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒄                              𝒅)   − 𝒄𝒐𝒔𝒙. 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝒄  
∫ 𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑑𝑥 

𝑦 = 2 𝑎)𝜋 ∫ (5 − 1.5𝑥)2 − (𝑥2 − 2𝑥 + 2)2𝑑𝑥2
0  

𝑏) ∫ 2𝜋(𝑥 − 2)(3 + 0.5𝑥 − 𝑥2)𝑑𝑥2
0  

𝑐)  ∫ 2𝜋(2 − 𝑥)(3 + 0.5𝑥 − 𝑥2)𝑑𝑥2
0  

𝑑) ∫ 𝜋(5 − 1.5𝑥) − (𝑥2 − 2𝑥 + 2)𝑑𝑥2
0  

𝑎)𝜋 ∫ (5 − 1.5𝑥)2 − (𝑥2 − 2𝑥 + 2)2𝑑𝑥2
0  

𝑏) ∫ 2𝜋(𝑥 − 2)(3 + 0.5𝑥 − 𝑥2)𝑑𝑥2
0  

𝑐)  ∫ [( 1.5𝑥 − 3) − (2𝑥 − 𝑥2)]𝑑𝑥2
0  

𝑑) ∫ . [( 2𝑥 − 𝑥2) − (1.5𝑥 − 3)]𝑑𝑥2
0  
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( أوجد قيمة    57  

 

 

 

 

متر مكعبا في الثانية . اذا كان الرمل الساقط يشكل كومة مخروطية  9( يصب رمل من انبوب بمعدل 58
كون ارتفاع الكومة  يكون ارتفاعها يساوي نصف قطر القاعدة . فما معدل تزايد ارتفاع الكومة عندما يبحيث 

امتار  3  

 

 

 

( حدد موقع الدالة اذا كانت دالة السرعة المتجهة هي   59  

و الموقع الابتدائي هو          

 

 

 

 

( اوجد التقريب الخطي للدالة                                     عند   60  

   

 

 

 

lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠4𝑥  −   12𝑥2  

𝒂) − 𝟏                                                 𝒃)   𝟎                                        𝒄)       𝟒                                               𝒅)   − 𝟒 

𝒂)𝝅 𝒎\𝒔                        𝒃)   𝟗𝝅 𝒎\𝒔                             𝒄)      𝟏𝟐𝝅   𝒎\𝒔                                            𝒅)   𝟏𝝅   𝒎\𝒔 

𝑣(𝑡) = 3𝑐𝑜𝑠𝑡   +   𝑡 −    5  𝑠(0) = 6 𝑎)      𝑠(𝑡) =  −3𝑐𝑜𝑠𝑡 + 5𝑡 + 6  𝑏)     𝑠(𝑡) = 3𝑠𝑖𝑛𝑡 + 𝑡2  − 5𝑡 + 6 𝑐)      𝑠(𝑡) = 3𝑠𝑖𝑛𝑡 + 12 𝑡2 − 5𝑡 + 6 𝑑)     𝑠(𝑡) = 3𝑐𝑜𝑠𝑡 + 𝑡2  − 5𝑡 

60𝑓(𝑥) =  √2𝑥 + 9 𝑥𝑜 = 0 

𝒂)𝑳(𝒙) =  𝟐𝟑 𝒙 + 𝟑                                                                                    𝒃)    𝑳(𝒙) =  𝟏𝟑 𝒙 + 𝟑                       
   𝒄) 𝑳(𝒙) =  𝟏𝟔 𝒙 + 𝟑                                                                                𝒅) 𝑳(𝒙) =  𝟏𝟑 𝒙 + 𝟐  
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